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ATZKHZEIX EEAXKHZHZY No 5

AXKHXH 1 (Mn opoyeveig, ypappireég Sra@opikég e§1o00oelg, pe otabepoug
ouvteAeoteg): Me xprion g peBodou 1oV 1poodloplotémv ouviedeot®v, va Ppebei
pa pepkn Avon Y, (X) tOv KAt dla@opik®V £§10WOE®V:

(i) y"(X) =2y '(x) = 3y(x) = X

2 X
Ar. yp(x):g——

3

i)  9y"(x)-12y'(x)+4y(x)=e > e

Ar. y, (X)) = 71

(i)  2y"(x)+4y'(x)—7y(x) = 7cos(2x) Aty (x) = 25_869 sin(2x) ;LB&; c0s(2%)
i "(X) + 4y '(X) = By(x) = —3¢” x
(v)  y'(x)+4y'(x)-5y(x) =-3e Ar. y, () = xz

(v) y"(x) — 4y'(X) - 5y(x) = —648x°e> Am. y,(x) = (—6x +18x% —36x° ) e

. m 1 n 4 1 —3X
(vi)  y"(x)+10y"(x) +34y'(x) + Ar. y, () = xe™ (sinx—cos )

+40y(x) = 26~ cos X

i) y®@(x)-8y"(x)+25y"(X) - ATt Y, (X) = —gezx sin x
—36y'(x) + 20y(x) = e* cos X

(vii) Yy (x)—18y"(x) +81y(x) = * X

Am. y,(x) =ie3X

AXKHTH 2 (Mn opoyeveig, YPAppIKEG Srapopirég £§1000e1g, pe otabepoug
ouvtedeoteg): Me xprjon tng pebodou petaPolng v rapapepav, va Ppebet pia
pepkr) Avon Y, (X) v KATeO1 S1aPoPIK®OV £§10WOEMV:

. " 1 _ AX 2,X
@ y'x)-2y'(x)+yx)=e’Inx, an. v,00= X% (21nx—3)
x>0 4
(ii) () =9y (X) = — 1 e” 3
y yX¥) =" Ar. yp(x):—E+Eln(l+e )-
e—3x y
15 In(1+e%)
) Y02y +yx) =, x>0 Ay, (x) =€’ (Inx 1)
)y (0 —4y'(x)+4y(x) :F.;(_ZX’ >0 Ar. y (x) =—€> (Inx+1)
(v) y"(X) +3y'(x) + 2y(x) = cose* Am. y,(x) =—e ¥ cose®
(vi) y"(x)—-2y"(x) :—1;#, x>0 Ar. yp(x):xlnx—x—%
(vii) y'“(x)—3y"(x)+3y'(x)—y(x):%, Ar. yp(x):XTex(Zlnx—3)

x>0





